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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

-RAMAN DAĞI isimli arap atının dış start verilmesi uygun görülmüştür.

10.05.2023 tarihinde 3. koşuda 5 numaraya kayıtlı GEDİZKAYA adlı atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışından sonra usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 17.05.2023 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca 5 (beş) gün 

süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1.861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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1 numaraya kayıtlı AIR HAWK isimli at start hakeminin emrine girmemesinden dolayı dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4 maddesinin uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men 

cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Muhammet KARALI  atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir. 

5 numaralı KUMLUBEL adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından antrenör 

Mehmet ALTIN ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ancak 

savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) ve (b-1) bentleri gereğince ihtar ve 1.861TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

8 numaraya kayıtlı olarak koşan IMMORTAL KNIGHT adlı atın jokeyi İsa KATAR, koşunun 700 metrelerinde  usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 

1.861 Tl para cezası verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan BAY POTTER adlı atın jokeyi İsa AKYAVUZ, yarışın son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası  ile cezalandırılmıştır.

1  numaraya kayıtlı JET İSO isimli at start makinesinden 12 boy geç çıkış yapmasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1 maddesinin (d) bendi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan 

men cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Mehmet ALTIN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir. 

2 numaraya kayıtlı CRESCENT MOON isimli at start makinesinden 60 metre geç çıkış yapmasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1 maddesinin (d) bendi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre 

ile koşulardan men cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Eyyüp YARDIMCI atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı olarak koşan VİTAL adlı atın jokeyi M.Baran ÇAKMAK, yarışın son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası  ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı EFEBERK adlı atın binicisi Mehmet TAŞKAYA start çıkışından sonra  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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3 numaraya kayıtlı FERSUDE adlı atın binicisi Abdullah ÇANKAYA start çıkışından sonra  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı MERVEANA adlı atın binicisi M.Ali AKTÜRK start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, konu ile ilgili savunmasını 

aynı gün Kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan YOLLAR SENİN isimli atın jokeyi Necmi ALTIN, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası  (a) ve(b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 1.861 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı RACE MASTER adlı atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, konu ile ilgili 

savunmasını aynı gün Kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı RACE MASTER adlı at start girişinde aşırı direnç göstererek yarışın gecikmesine sebep olmuştur. Atın antrenörü 

Ercan ALTIN konu ile ilgili olarak Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Savunması yetersiz görüldüğünden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (a) bendi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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